



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:

Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

95 лет Тихвинскому леспромхозу

Санкт-Петербург, 01 октября 2024 г. – В октябре Тихвинский комплексный леспромхоз, дочерняя компания НПАО «Светогорский ЦБК», отмечает 95 лет со дня своего образования. Тихвинский леспромхоз был создан 1 октября 1929 года в Тихвине на базе нескольких лесничеств, а в 2011 году стал частью компании по производству целлюлозно-бумажной продукции: офисной бумаги брендов *SvetoCopy* и *Ballet*, картона для жидких пищевых продуктов, *БХТММ* и *ХТММ*. Основным видом деятельности Тихвинского комплексного леспромхоза является заготовка древесины и обеспечение Светогорского ЦБК необходимым сырьем для глубокой переработки древесины с целью получения необходимой для жизни людей продукции.

В начале работы леспромхоза в Тихвине лесозаготовка велась ручным инструментом, а вывозили древесину только зимой, используя гужевой транспорт. Когда были построены лесные поселки и лесовозные дороги, появились тракторы, зимнюю заготовку леса заменили на круглогодичную. В годы Великой Отечественной войны Тихвинский леспромхоз снабжал Ленинград дровами, за что впоследствии был награжден Красным знаменем Ленинградского обкома КПСС и Леноблисполкома. Тихвинская древесина шла на стройки Москвы и Ленинграда, на заводы и фабрики мебельной, бумажной и оборонной промышленности. На сегодняшний день леспромхоз оснащен самым современным оборудованием, на предприятии работают около 40 сотрудников, на лесных участках привлекается значительное число подрядчиков, тем самым леспромхоз обеспечивает работой порядка 200 человек.

Сегодня Тихвинский комплексный леспромхоз ставит своей целью быть одной из наиболее эффективных компаний в отрасли, ответственной в социальном, экономическом и экологическом плане. Предприятие обеспечивает Светогорский ЦБК балансовой древесиной, лесопильные заводы пиловочником, фанерные заводы фанерным кряжем. На данный момент арендуемая площадь лесов - 155 500 гектаров.

Лесозаготовка — только часть большого цикла, в который также входят лесовосстановление и уход за молодым и средневозрастным лесом. В своей работе Тихвинский леспромхоз использует ответственную модель ведения лесного хозяйства: сохраняются ценные участки леса, высаживается около 1 миллиона новых деревьев в год, проводится уход за лесом, даётся возможность для роста молодым и сильным деревьям, предотвращаются лесные пожары, строятся дороги и осуществляется строгий контроль за порядком на арендуемых лесных участках. В 2024 году коллектив Тихвинского комплексного леспромхоза был награжден Почетной грамотой Законодательного собрания Ленинградской области, а также Почетным дипломом главы администрации Тихвинского района.

Комментирует Оксана Заикина, директор ЗАО «Тихвинский комплексный леспромхоз»: «95-летний юбилей — серьезная дата, весомый результат деятельности нашего предприятия. Мы гордимся тем, что продолжаем дело, начатое чуть меньше века назад. В своей работе мы опираемся на экологические ценности и интересы местных сообществ: в обязательном порядке сохраняем часть управляемых нами лесов для мест обитания редких животных и растений, выделяем часть лесов для нужд местного населения, дополнительно, сверх требований законодательства, высаживаем три сеянца взамен одного заготовленного дерева, тщательно ухаживаем за молодняком на протяжении всего цикла его роста».

###

О компании Светогорский ЦБК

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.